10.

Jlmarnoctuueckas paboTa Juis MOCTyNarmx B 9 Kiacc
2019 rox

Pemmre ypauenne: (3x—1)3x+1)—(2x—5)* +1=0.
J2 6-432
J8+2 8-3

B cocyze 6b110 400 M1 80%-r0 (110 066EMY) BOAHOTO pacTBOpa criupTa. B cocyn nonunu
JUTP YKUCTOTO CIUPTA U JIUTP BojAbL. OnpenenuTe NpoLeHTHOE COIepKaHUE CIUPTa B
MOJIy4EHHOM PacTBOpE.
Haiinute Hanbonpiee 1enoe Yucio, yI0BISTBOPSIOIIEE HEPABEHCTRY:

12( X 1) 4-x _ 2x+7

5) 6 5

YIIpOCTUTE BBIpAKEHUE:

b* -4 2b-1 1
2b®-5b+2 b b
[Tone 6pUTO yOpaHO IBYMsI KOMOaiHaAMu, TIPU STOM TEPBBIA U3 HUX padoTtan 12 4, a
BTOPO#1 15 4. 3a CKOJIEKO 9acOB KaXIbIM U3 KOMOQIHOB MOKHO YOpaTh 3TO TOJIE, €CITU
NEPBOMY MOTPEOOBAIOCH ObI JJist 3TOTO Ha 11 4 MEHbIIe, YeM BTOpOMY?
B npsimoyroneraoMm Tpeyronsauke ABC karer AC=12, £B=30°. Haiinute mmHy
BbIcOTHI CK, TpoBeAEHHOI U3 BEPIIMHBI MPSMOTO YIJla K TUIIOTEHY3E.

YHpOCTI/ITe BbIPAXXKCHUC:

Haiinute BICOTY Tpamenuu, eciii €€ O0OKOBBIE CTOPOHBI PaBHBI V5 u 7 , 4 OCHOBaHUS
Tparneuuu paBHbl 3 ¥ 6. HaiiauTe miomanb 3Toi Tpanemuu.
(x2 —4x +4)- (4x - 4) ‘<2
[ocrpoiite rpaduk GyHKIHUU: Y = X2 —3x+2 "7 7 VKaxwure, IpPH KaKOM
—-2x+10,x>3

3HAYEHUU M mpsMas Yy =M uUMeeT ¢ rpadMKOM TOJIBKO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

B MHOrokBapTHpHOM JI0M€e Ha Kax oM 3Taxe 4 kBaptupbl. KBapTupa Ne65 Haxoaurcs Ha
3-eM aTaxe, a kBaptupa Nel25 — B 3-em nmogbe3ze. B kakoM moabesie ¥ Ha KakoM
sTaxe pacrnosiokeHa kBaptupa Ne200? OtBeT 060CHOBATb.




